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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO 
DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

 
 

Ao décimo oitavo dia do mês de maio do ano dois mil e vinte e dois, às nove horas e trinta 1 

minutos na plataforma Google Meet, reuniu-se virtualmente em assembleia o Departamento 2 

de Computação – DC da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a 3 

presidência do chefe do DC, o docente Fábio Francisco da Costa Fontes. Estiveram 4 

presentes, além do presidente, os docentes: Amanda Gondim de Oliveira, Bruno de Sousa 5 

Monteiro, Danielle Simone da Silva Casillo, Francisco Milton Mendes Neto, Judson Santos 6 

Santiago, Leiva Casemiro Oliveira, Lenardo Chaves e Silva, Leonardo Augusto Casillo, Paulo 7 

Gabriel Gadelha Queiroz, Paulo Henrique Lopes Silva, Sandra Regina Rocha Silva, Sílvio 8 

Roberto Fernandes de Araújo e Welliana Benevides Ramalho. Os docentes Angélica Félix de 9 

Castro, Flávia Estélia Silva Coelho, Hélcio Wagner da Silva e Yáskara Ygara Menescal Pinto 10 

Fernandes tiveram as justificativas de ausência aprovadas pela assembleia. Verificada a 11 

existência de “quórum legal”, o chefe do DC deu início à reunião saudando a todos e 12 

agradecendo as presenças. Em seguida, foi feita a leitura da pauta a constar dos seguintes 13 

pontos: Primeiro ponto: Apreciação e deliberação de projetos de pesquisa; Segundo ponto: 14 

Outras ocorrências. Deliberação: Pauta aprovada por unanimidade. DISCUSSÕES. Primeiro 15 

ponto: Projetos de pesquisas apresentados: “GNOMON - plataforma de receptivo turístico” 16 

coordenador: Francisco Milton Mendes Neto; “Higia - Acompanhamento Inteligente e 17 

Humanizado de Pacientes” coordenador: Francisco Milton Mendes Neto; “Aplicação de 18 

ciência e análise de dados na educação brasileira” coordenadora: Angélica Félix de Castro. 19 

Deliberação: Aprovado com uma abstenção. Segundo ponto: A professora Amanda Gondim 20 

de Oliveira apresentou os horários do semestre letivo 2022.1 para quem faltou a reunião 21 

anterior. O professor Bruno de Sousa Monteiro questionou a continuação das instalações 22 
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dos computadores dos laboratórios do LCC. O professor Fábio Francisco da Costa Fontes 23 

informou que Cristien da SUTIC começou, mas não terminou, pois o CCEN recebeu um 24 

técnico de laboratório removido que ficará responsável pela manutenção dos computadores 25 

do LCC, porém esse servidor já foi notificado pelo Centro para se apresentar e entrar em 26 

exercício, mas o mesmo não obteve resposta, ressaltando que o Centro já informou a 27 

PROGEPE e está aguardando a finalização dos procedimentos administrativos.  Dessa forma, 28 

comunicou que entrou em contato com Cristien para continuar as instalações enquanto essa 29 

questão do servidor se resolve. Em seguida, o professor Leonardo Augusto Casillo relatou 30 

que está com um projeto de protótipo de fechaduras eletrônicas que seriam implementadas 31 

no prédio do LCC na fase de testes, mas a PROPLAN não liberou a instalação justificando que 32 

a instituição trata-se de patrimônio público. O professor Sílvio Roberto Fernandes de Araújo 33 

sugeriu passar essa questão das fechaduras eletrônicas por assembleia departamental e 34 

colocou à disposição os laboratórios os quais ele coordena para serem usados como teste. O 35 

professor Lenardo Chaves e Silva convidou a quem desejar assistir a artigo que será 36 

apresentado por ele, professor Francisco Milton Mendes Neto e um discente no Simpósio 37 

Brasileiro de Sistemas de Informação – SBSI via Google Meet. Nada mais havendo a ser 38 

discutido, o Chefe do Departamento deu por encerrada a reunião e eu, Lucianna Marylin 39 

Batista de Almeida, secretária em Exercício dos departamentos do CCEN, lavrei a presente 40 

ata que será assinada por mim, pelo presidente desta reunião e pelos demais presentes, 41 

quando aprovada.  42 

 
Fábio Francisco da Costa Fontes  

Chefe do DC 

 
Lucianna Marylin Batista de Almeida 

Secretária em Exercício dos Departamentos do CCEN 
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Amanda Gondim de Oliveira 
 
 

Angélica Félix de Castro 

Bruno de Sousa Monteiro Danielle Simone da Silva Casillo 

 
Judson Santos Santiago 

 
Francisco Milton Mendes Neto 

 
Lenardo Chaves e Silva 

 
Leonardo Augusto Casillo 

Paulo Gabriel Gadelha Queiroz Paulo Henrique Lopes Silva 

Sandra Regina Rocha Silva Sílvio Roberto Fernandes de Araújo 

 
               Welliana Benevides Ramalho 


